

Oštěpařka Nikola Ogrodníková je Sportovcem roku Moravskoslezského kraje

14.3.2025 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

Anketa Sportovec Moravskoslezského kraje za rok 2024 má své vítěze. Titul Sportovec roku získala oštěpařka a olympijská medailistka Nikola Ogrodníková, do síně slávy byl uveden mistr světa v letech na lyžích Jaroslav Sakala. Na slavnostním galavečeru byli oceněni také další sportovci a sportovní kluby Moravskoslezského kraje.

„Anketa Sportovec roku je poděkováním všem skvělým sportovcům, kteří svými výkony reprezentují Moravskoslezský kraj nejen v Česku, ale i v zahraničí, a motivují tak další lidi k aktivnímu pohybu. Jsou pro nás skvělou vizitkou. Děkuji jim, že spolu se svými týmy a trenéry upozorňují na náš kraj jako na místo, které sportu přejí a kde se sportu daří, kde vyrůstají výjimečné talenty. A které je ideální pro konání nejrůznějších prestižních sportovních událostí,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělíca. Cenu hejtmana předal české atletce, rodačce z Ostravy Nikole Ogrodníkové, která navázala na svou úspěšnou sportovní kariéru v sedmiboji a nyní se specializuje na hod oštěpem. Je v této disciplíně dvojnásobnou olympioničkou. Na Letních olympijských hrách 2024 získala bronzovou medaili v hodu oštěpem.

Do síně slávy byl uveden bývalý český skokan na lyžích, krnovský rodák Jaroslav Sakala. Během své sportovní kariéry dosáhl významných úspěchů, včetně bronzové medaile na Zimních olympijských hrách 1992 v Albertville v týmové soutěži na velkém můstku. O dva roky později se stal mistrem světa v letech na lyžích v Planici. *„Moravskoslezská sportovní síň slávy je plná zvučných jmen. Jsme pyšní, že našimi rodáky jsou Jiří Raška, manželé Zátopkovi, Ivan Lendl, Taťána Netoličková, Verner Lička nebo David Moravec. Jaroslav Sakala bude v opravdu dobré společnosti. A zaslouženě. Po ukončení své kariéry působí jako hlavní trenér a kouč juniorů v Dukle Frenštát pod Radhoštěm. Kromě toho studuje psychoterapii a podílí se na údržbě a opravách skokanských můstků ve Frenštátu. Udržuje také kontakt se slovinskou skupinou Team 11, která se zaměřuje na projekty podporující bezpečný skok, stravování a zdravý životní styl mladých sportovců,“* řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a sport Jan Veřmiřovský.

Anketu Sportovec Moravskoslezského kraje vyhlašuje Moravskoslezský kraj společně s partnery - Moravskoslezskou krajskou organizací České unie sportu a Sportovním kolegiem Moravskoslezského kraje. Letos se uskutečnil už 23. ročník a slavnostní ceremoniál se konal ve čtvrtek 13. března v Kulturním domě Poklad v Ostravě.

VÝSLEDKY ANKETY SPORTOVEC MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE ZA ROK 2024

CENA HEJTMANA - SPORTOVEC ROKU 2024

Nikola Ogrodníková - atletika

SÍŇ SLÁVY

Jaroslav Sakala - skoky na lyžích

MLÁDEŽ DO 19 LET

Tatiana Bělunková - jachting

Adéla Keclíková - snowboarding

Jakub Jan Krischke - plavání

Kryštof Minárik - snowboarding

Petr Sikora - lední hokej

OBJEV ROKU

Kryštof Rycek - alpské lyžování

DOSPĚLÍ SPORTOVCI

Sára Karasová - sportovní střelba

Sabina Košárková - cyklistika

Karolína Maňasová - atletika

Jan Štefela - atletika

Tereza Švábíková - badminton

TRENÉŘI

Vladimír Lindovský - atletika

René Mucha - lední hokej

Květoslav Tomeček - sportovní střelba

HANDICAPOVANÍ SPORTOVCI

Richard Pavel - golf

DRUŽSTVA

1. SC TEMPISH Vítkovice (ženy) - florbal

HCB Karviná (muži) - házená

HC Oceláři Třinec (muži) - lední hokej

POČIN ROKU

Lukáš Kraus - basketbal

http://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_osteparka-nikola-ogrodnikova-je-sportovcem-roku-moravskoslezskeho-kraje-22360